

双举海参义购1000个残疾人手工制品

党员李双举说:让更多人感受自强不息的力量,这个“七一”过得有意义!



“七一”，双举海参再出“新举”——携手近百名党员和志愿者来到威海市残疾人就业服务中心伸出援手，以实际行动助力残疾人圆梦。

爱，能让盲者看见美丽的风景；爱，能让智障者生活出人生的精彩！实现残疾人“平等参与、和谐共享”的梦想，离不开全社会的关爱。在“七一”前夕，著名爱心企业双举海参再出“新举”——携手近百名党员和志愿者来到威海市残疾人就业服务中心伸出援手，献出爱心，以实际行动助力残疾人圆梦，让他们也能拥有追梦的力量，也能拥有精彩的人生！用该企业总经理李双举的话来说就是：“只要有爱就会有希望，让我们一起携手走在追梦的路上！”

6月25日上午，身为环翠区环翠楼街道办事处西北村党总支所属的思源党支部书记的李双举同近百名党员和志愿者来到威海市残疾人就业服务中心，受到这里所有残疾人的热烈欢迎——首先，所属的12名智障残疾人为大家献上了他们提前精心排练的歌伴舞节目；紧接着，威海市白手杖残疾人分创新创业园发起人、知名盲人志愿者、带动智障者参与创业的“石磨艾坊”创始人姜新发表了热情洋溢的欢迎辞；随后，一行兴致勃勃地参观了石磨艾坊加工车间和成品展示厅。

当看到12名智障者通过精拣艾叶、推动石磨、分工合作、各司其职，制作出一个个美轮美奂、精美异常的艾叶香包、艾绒枕头、艾心肚兜等“艺术成品”时，大家无不为之震撼，连连发出赞叹声。“这个艾心肚兜多少钱一个？我买一个给小孙子！”“这个艾绒枕头，枕着睡觉头脑会格外清新吧？给俺来一对！”“艾叶香包防蚊虫叮咬可有效了，我多买上几个，无论自己留着用，还是送朋友，都很划算！”在现场，大家无不慷慨解囊，纷纷抢购，既献出了一份爱心，也得到了实惠，关键是对这群残疾人在追梦路上的一份支持和肯定。

“非常感谢大家对我们残疾人所付出的真挚爱心和宝贵支持，我虽然眼睛看不见，但我知道你们当中既有靠开小店、卖冰棍一元一元攒钱坚持每年为贫困山区学生捐款捐物的山东好人之星‘冰棍奶奶’邢威敏阿姨；也有22年来，从开拉面馆到创办‘双举海参’，一直不忘初心、砥砺前行，助学助残善举从未停止过的李双举先生；还有一大帮朴实无华、一直默默支持我们残疾人的众多爱心志愿者……你们都是好心人，我

代表这里的12名智障残疾人谢谢你们，十分感谢大家的爱心、无比感恩大家的支持！”姜新面对众人的热情相助，动情地说出了内心话，并深深地向大家鞠躬致谢。

在现场，当众人了解到石磨艾坊是属于以姜新为首的3名盲人带领12名智障残疾人成立的创业场所时，大家深感不易，无不感叹，对作为盲人能够带领智障残疾人创业、靠自己养活自己的行为由衷的敬佩。

“这群小弟弟小妹妹身体本身有残疾，却能干出一番事业，我们好多正常人都自叹不如。”作为思源党支部书记的李双举发自内心地说，追梦路上，每一个残疾人都应该同样有人生出彩的机会；追梦路上，每一个残疾人都有梦想成真的愿望！“为了支持这群不容易的弟妹们，我们双举海参决定出资先购买1000份他们的‘艺术成品’，以赠送给所有富有爱心的有缘者！”李双举话音刚落，立即赢得一片掌声和喝彩声。

据了解，双举海参从1997年帮助经区泊于学校5名孩子圆梦开始，到2008年双举海参



“只要有爱就会有希望，让我们一起携手走在追梦的路上。”李双举用实际行动支持残疾孩子们的创业项目。

“迈出大步伐，做出大举动”，每年拿出10万元的梦想基金帮助200名学生圆梦，再到今年大有突破，一举拿出12万元给240名学生发放助学金……截至目前，双举海参给孩子们发放的助学金已达200多万元，连续8年出资，带领盲人去樱桃园采摘樱桃……真可谓数字是有限的，但爱心和胸怀却是无垠的。虽然李双举“壮举”不断，但他从来不以“慈善家”自居，在他看来，他不是“助学者”，而是一名“求学者”，他带领员工走进校园，倾听少年梦想，从中汲取向上向善的力量；他和员工带领盲人朋友走进樱桃园，了解盲人朋友心声，感受大自然的

无上力量……他说：“每一名孩子心中都有一个闪光的梦想，每一名残疾人都有追梦的心愿，这些梦想和心愿赐予他们希望，给予他们力量，也教会他们爱与感恩，同时，他们身上这种梦想的力量也激励着双举人自始不忘初心，砥砺前行，一路凯歌……”

“只要双举海参在，双举海参助梦校园行、助残圆梦行就会永远走在路上，因为只要有爱就会有希望，让我们一起携手走在追梦的路上！”李双举的话总是掷地有声，令人感动，让人感怀，给人以满满的正能量。

于新平 文/图



白手杖公益项目发起人姜新(中)向老党员们介绍了由盲人带动智障青年创业的“石磨艾坊”项目。

枣庄教育考察团观摩乳山养正教育

日前，由枣庄市市中区政府副区长宋海芳、区教育局局长张铁军带领的枣庄市市中区教育考察团一行20多人，在乳山市委副书记官洪霞、市教育局局长焉涛等陪同下，来到乳山市实验中学，对学校的养正教育特色建设工作实地观摩。市教育和体育局副局长李森林、乳山市实验中学校长张耘等参加了考察活动。

考察团一行先后观摩了具有浓厚传统文化的迎宾舞《礼》、大型团体操《青春梦想》、学校养正苑、养正路以及养正环境文化，观看了整体反映学

校养正教育建设历程与成果的专题片《春风化雨 养正立人》、细节上展现学校养正教育实施的德育体化、家校共育、校园足球等的展板，听取了学校有关养正教育顶层设计、具体实施的情况介绍。

实验中学在国家课程强化校本化实施中，探索建立了“1人自学，3人助学，6人研学，教师点拨”的“1361”生本课堂模式，四维养正课程框架，全面培养学生的自主学习、合作探究能力，让学生在养成良好学习习惯的同时，有效历练了思维品质，提升了学习效果。在落实家校共育，推动

多元养正上，通过“骨干培训——感悟反思——实践分享——指导提升——著书立说”的骨干教师成长路径打造出一支高素质的家教指导队伍，张耘校长被评为山东省家庭教育优秀校长。

观摩过程中，考察团一行对实验中学的养正教育给予了高度评价，认为实验中学的特色学校建设工作主题鲜明、立意深远、目标明确、设计科学、落实到位，有效实现了“奠基学生美好未来，成就教师职业幸福，铸就学校雅正气质”的办学愿景。（王晓燕）

华商消费行业股票型基金7月4日起发行

Wind数据显示，截至6月27日，中证内地消费主题指数今年以来上涨42.47%。趁此东风，华商消费行业股票型证券投资基金将于7月4日起发行，届时，投资者可通过华商基

金直销中心、华商基金官网及APP、各大银行及券商等机构申购，具体销售机构详见产品公告。

据产品公告显示，华商消费行业基金股票投资比例

为基金资产的80%-95%，基本为消费和可选消费。另外，值得一提的是，该基金还可投资科创板股票，助力投资者畅享科创板红利盛宴。

华泰柏瑞旗下医药基金领跑

半年报披露季来临，最新披露的半年度业绩预增上市公司中，医药板块业绩表现突出，增幅居前；同时，受近期市场避险情绪升温影响，消费、医药等防御性板块再次受到市场关注。据Wind数据显示，截至6月26日收盘，华泰柏瑞旗下生物医药和医疗健康两

只医药主题基金，年内涨幅高达37.57%和40.31%。

值得一提的是，以上基金的掌舵人均均为华泰柏瑞旗下资深基金经理徐晓杰女士，她具备深厚的生物医药学术背景，钻研医药投资领域超过13年，行业积淀深厚。

建信基金梁洪昀：优质股票蕴含投资机会

近日，证监会就修改《上市公司重大资产重组管理办法》公开征求意见，主要修订四方面内容，包括拟放松对借壳标准的认定和时间限制，以及允许创业板企业有条件借壳和恢复重组上市配套融资等。

建信基金金融工程及指数投资部总经理梁洪昀认为，有限度地放松对借壳的监管有利于活跃整个并购重组市

场，尤其是允许创业板企业有条件借壳，更有利于市场给创业板提供新鲜血液、提高上市公司的整体质量，并最终惠及中小投资者。随着“科创板注册制+并购适度放开”确立及逐步成为常态，未来市场中资产的供需关系将会深刻改变，优质企业上市之路会更加顺畅，“垃圾”资产的溢价会越来越小，好股票蕴含投资机会。